

Все лучшее - впереди

Уважаемые педагоги и студенты Асбестовского политехникума! Поздравляем вас с самым светлым и замечательным праздником в нашей жизни - Новым годом!

Оглядываясь назад, необходимо признать - год уходящий был насыщен яркими и даже знаменательными событиями. Но все-таки будем верить - все лучшее ждет нас впереди.

Желаем счастья, доброго здоровья и радостных дней. Пусть сбываются все ваши мечты и желания, причем не только в новогоднюю ночь, но и в остальные дни наступающего года.

Администрация Асбестовского политехникума.

На пороге больших перемен

Накануне нового года Асбестовский политехникум оказался на пороге больших перемен.

Не на словах, а на деле меняется суть профессионального образования. Оно приобретает государственно-общественный характер, с усилением роли наших социальных партнеров - тех, для кого мы готовим квалифицированные кадры.

Дело в том, что традиционные государственные стандарты, долгие годы ставившие во главе угла профессионального образования, не всегда учитывают требования предприятий. Да и учебная база, на которой проходят практическое обучение будущие работники, нередко оказывается устаревшей. Отсюда частые нестыковки - в учебном заведении представители той или иной профессии занимались на одних станках, а на предприятии это оборудование уже давно списали. Пока переучится новичок, теряется драгоценное время. И получается, что кадры, получившие, вроде бы, полноценное профессиональное образование, могут оказаться невостребоваными.

Подобные несุразицы как раз и призван исправить новый государственно-общественный характер профессионального образования. В декабре мы направили нашим социальным партнерам свои учебные планы по подготовке специалистов различного профиля - с тем, чтобы они внесли свои корректировки.

Положительные результаты достигнуты в ходе первых обсуждений учебных планов с администрацией наших главных партнеров: акционерных обществ "Ураласбест", "УралАТИ", с которыми у Асбестовского политехникума подписаны генеральные договоры, с руководителями других предприятий. Мы, в частности, рассчитываем на то, что наши



студенты теперь станут меньше замыкаться на своих учебных мастерских, лабораториях, а будут черпать большую часть практических знаний непосредственно на производственных объектах. То есть там, где им предстоит работать в будущем.

Недавно правительство Свердловской области приняло постановление о переходе с 1 января 2013 года сорока наиболее сильных техникумов, которые крепко стоят на ногах, в новую форму собственности - государственное автономное образовательное учреждение. В их число попал и Асбестовский политехникум.

Быть в числе первых - почетная обязанность, но вместе с тем ответственная задача. Переход в автономное "плавание" означает сокращение традиционного государственного финансирования.

Чтобы изменившимися обстоятельства не застали врасплох, мы заранее просчитали свои возможности. Нам предстоит совершенствовать систему дополнительных образовательных услуг населению, находить более тесные контакты с социальными партнерами, развивать возможности предоставления в аренду имеющихся свободных помещений, активизировать работу родительского комитета.

Добавятся и отнюдь не новогодние хлопоты, связанные с переменами. Предстоит принять новый Устав учебного заведения, который находится сейчас на утверждении. Будем менять локальные акты.

И все же грядущие перемены дают немало поводов для оптимизма. Нам есть что совершенствовать в работе учебного заведения, включающего в себя все основные направления начального и среднего профессионального образования, которые развиваются в Асбесте.

Иван МИРОНОВ,
директор Асбестовского политехникума.



И словом лечит

Фельдшер Асбестовского политехникума Татьяна ШЕСТАКОВА обладает, пожалуй, самыми главными качествами, необходимыми для медицинского работника: она умеет прекрасно ладить с людьми, находит полное взаимопонимание с пациентами.

В результате визит к медицинскому работнику дает больному человеку положительный заряд и настраивает на выздоровление. Не случайно преподаватели воспринимают Татьяну Шестакову как члена педагогического коллектива и сразу ощущают ее даже кратковременное отсутствие, а студенты часто доверяют ей свои тайны.

Успешно справляется Татьяна Шестакова со своими профессиональными обязанностями. Она своевременно организует вакцинацию учащихся, проведение профилактических осмотров. Причем как в детской поликлинике (для тех, кому нет 18 лет), так и во взрослой.

Оказывает она и первую медицинскую помощь. Особенно много работы бывает в сезон подъема простудных заболеваний.

Тем более, что на попечении фельдшера находятся сразу два отделения в разных местах: экономики и информационных технологий, а также горно-механическое.

18



История в Год истории - в особом почете

В Асбестовском политехникуме особое внимание уделили Году истории, который отмечается в Российской Федерации, и его главному историческому событию - 200-летию Отечественной войны 1812 года.



Историки политехникума Ольга КАНТИНОВА и Ксения ДЕНИСОВА участвуют в областном конкурсе по патриотическому воспитанию.

Училась сама - учит других

В 2006 году закончила Асбестовский политехникум преподаватель спецдисциплин программирования в компьютерных системах Елена Балабкина. Ей сразу предложили работать педагогом там, где училась, - в отделении экономики и информационных технологий.

Без отрыва от основной работы Елена закончила радиофак Уральского федерального университета. Сегодня она входит в число ведущих преподавателей Асбестовского политехникума. Ей, к примеру, доверили возглавить информационно-образовательный центр Асбестовского политехникума.

Центр - это информационное государство в государстве. Сегодня основное здание учебного заведения пронизано единой локальной сетью. Доступ в Интернет, возможность обмена информацией, не покидая рабочее место, организация учебного процесса с использованием электронных средств вне компьютерного класса, освещение событий из жизни студентов, доступ к электронной версии расписания занятий - все это стало возможным благодаря информационному центру, который организовал высококвалифицированный руководитель и специалист.

Первые в Уральском регионе

Победителями регионального этапа международного фестиваля Play Energi стали студенты Асбестовского политехникума.

Они подготовили мультипроект на тему "Формирование культуры энергоснабжения" у младших школьников посредством визуального образования", придумали для проекта особый образ. На открытом уроке они показали специальный мультик для малышей. Но фишкой стала демонстрация необычных опытов.

Многие школьники вскрикивали от восторга, когда видели, как можно через узкое горлышко поместить яйцо в бутылку, поджечь платок, который остается целым, производить иные чудеса. В роли волшебников выступили второкурсники из группы электромехаников Анна Гурьянова, Егор Коковин, Иван Елисеев, Александр Шумаров. А помогла готовить опыты вся группа ЭРО-2-1. Теперь студентов ждет участие во всероссийском этапе конкурса.



Учащиеся группы ЭРО-2-1 с классным руководителем Ниной АЛИСИОНКОЙ.

